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OTKPOBEHHas, YMUCTasl.
CruraumBaeT, mpoujaeT, BbIpy4YaerT,
CB0OOAHA OT IPUTBOPCTBA U

NoAdaKNBaHWA!
BEPHOCTDb!






cBOOOAHa OT NPUTBOPCTBA U
noggakmBaHUA »

[umepon Mapk Tymtuii (106
o0 H. 5.—43 OO H. 3.),
I PpEeBHEePUMCKUU
OJIMTUYECKUH nesTesb,
OpaTop, MHUCATETh



Hangnte nuwHee 4Yyncno

® -4+(-6)=

® 8+(-20)=

® -21+(-29)= 1)
® (-103)+13= [T
® 45
® -2*(-45)- Ny
® 140 : (-70)=




Ne1203(a,0)
-17+83+49-27-36+28= (83+49+28)-(17+27+36) =

2,15 - 3,81 - 5,76 + 3,27+ 5,48 - 4,33=
(2,15+3,27+5,48)—(3,81+4,33+5,76)=

=10,9O — 13,90: —3
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Ne1204 (a,0)
0387 -245-753 387 + 245 =
©-647 + 34 -3.2+ 657 - 24 - | EER

%/



Ne1205(a,6,B) i
‘)(I— 3 —}/— 22 = :’-I
O-x - prprth o 12f=

®a-prh7 -8+ =

.
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CTaHOBUTE COOTBETCITBl 2w .

6)-9: (-2)=IH ©) -0,6+5,2=N
B) -1,2 + 5,8 =Nl B)-10 * (-2)=
r)9: (-9) = r) -21,3+11,3=
n) -7,2 + (-2,8)=181e01)-10,2: 10,2 = =N
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dHOBUTEe CO X/‘Z
a) 45:10=4,5

6) -9 : (-2)= 4,5 5) -0,6+5,2=4,6
B) -1,2 + 5,8 =4,6 B)-10 * (-2)=20

r) 9: (-9) = W) -21,3+11,3=-10

n)-7,2 + ( -2,8)=-10 I)-10,2:10,2 = -


















pYr AOIMKEH

IlomoxurTrejapHBIE
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OKdAd3bIBAaTb ITIOMOIIb

YBAXXATh APYTUX

OBITH TPeOOBATEIbHBIM
OBITH COBECTIUBBIM
OBITH OOPBHIM




PacLindpymn crnoBo

1 38 1905 06 14 51 1905 06
TIBMOMHMHUEMEMARNHONHEE

BE3JANUIMIONB MBIl P

O[TIKEPHEONB HEOJCIT b



= CYMMA JIBYX PABHA HVY/IIO
ITPOTHUBOITIO/JIOXHBIX YU CEJI

OT ITPUBABJIEHHUSA HY/IA

CYMMA JIBYX
OTPULATEJILHBIX YHCEJI

OT ITPUBABJIEHHSA
ITOJTOXXUTEJIBHOTO YN CJIA
OT ITPUBABJIEHHSA
OTPULUATEJIbHOI'O YN CJIA

CJIOXKUTD JIBA
OTPHULIATEJILHBIX YU CJIA
C/IOXKUTD IBA YUCJIA C

PA3SHBIMH 3HAKAMU




HabpaHo 6annos OieHKa Hactpoenue BeiBoz

@ MHe HY>KHO elle nopaboTtaTb HaA
3TON TEMOW
3 «3» N

</ YT106bI NONYUNTHL «5» MHe
<] > HY>XHO €eLlle TPeHNPOoBaTbLCA
4 «4» pon

< Sl MHOro 3aHMMancsa n Nony4vnn «5» .
> 5l noBOMIEH CBOMM pe3ynbTaToM

\V;
5 «5» <
L



[lomaluHee 3agaHune
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